

温瑞安作品集 · 逆水寒



[温瑞安作品集 · 逆水寒 下载链接1](#)

著者:[马来西亚] 温瑞安

出版者:中国友谊出版公司

出版时间:1996-3

装帧:

isbn:9787505701816

《逆水寒》为台湾著名武侠小说作家温瑞安的《四大名捕》故事系列之一种，写戚少商突遭暗算，被逼逃亡，辗转千里，在漫长的血路中，饱受了人间的艰辛，历尽了无数困难险阻。小说既写主人公戚少商的复仇逃亡，也写男女之间的甜蜜真挚的爱情。

作者介绍:

温瑞安，他被台湾《中国时报》总编辑高信疆形容为“第一个合并了诗与剑的光芒的才子”；他被上海文人曹正文誉之为“武侠世界的奇才”；他被《联合报》主笔陈晓林认为是“以美丽而奇崛的文字魅力自成一家”；他被武侠大师倪匡认为是“独撑武侠小说大局的人”；他被著名文学评论家朱大可认为是“迄今为止中国内地以外的最重要的当代小说家”；他被新武侠领军人物沧月认为是“高山仰止的前辈大师”；他被武侠当红后辈小椴认为是“深深启迪过自己的启蒙老师”。他被武侠泰斗金庸先生视为知音，而那一年，他才二十岁。

他一生风雨江湖，著作等身。他每一本书，都有超过100万册的惊人销量。他，就是四大武侠宗师“金古梁温”之一的温瑞安。在古龙和梁羽生已逝、金庸退出江湖之际、港台、新、马侠坛，一致承认，温瑞安是当前东方武侠扛旗人之不二人选。

目录: 第一章 报恩令

第二章 大刺杀

第三章 杀无赦

第四章 古道

第五章 朋友

第六章 擒王

第七章 被捕

第八章 神威镖局雷家庄

第九章 雷卷与沈边儿

第十章 福慧双修高风亮

.....

· · · · · (收起)

[温瑞安作品集 · 逆水寒](#) [下载链接1](#)

标签

武侠

温瑞安

小说

武侠小说

四大名捕系列

四大名捕

中国文学

中国

评论

四大想不到：一是男人居然没死光；二是女人居然没被奸；三是正派居然没叛徒；四是反派居然有报应。多么难得的老温啊。

没见过这样恶心的书

还行

嘻嘻嘻我没乱想哟

还算不错

不错

故事线索非常简单，可是还是很精彩。感觉在侠义柔情上有古龙的风格，武侠打斗相较于基本不写武侠打斗场面的古龙武侠，以及武侠打斗场面描写过太难懂的金庸武侠，招式描写比较浅显易懂，让人容易在脑海闪现整个打斗过程，可以一口气读完的一本书。但是还是差了点什么，大概武侠还是金庸的最棒。

小学毕业之后基本没再看过武侠小说，由于他人的推荐，才突然重拾。很不自量力地选择了1000页长篇，撑过500页时已叫苦不迭，强弩之末时一拿起书就犯困，终于完成了最后的冲刺，以后说什么打死也不看啦。

终生未许狂到老，能狂一时便算狂。为情伤心为情绝，万一无情活不成。

小时候,刘岩的书.印象深刻.

我喜欢书里的赫连小妖。。。

和电视差好多、、、然后逃着逃着就、、、哎

昔人不再，逆水犹寒。

2011.2.16读完。

从初中（还是小学五年级？）开始看武侠小说，一直看到大二。估计不下五六百种。其中有一天看完5本的记录。温瑞安开头觉得特别好，到《温柔一刀》系列的最后几本，基本就是骗钱了。到了大三，终于觉得武侠小说不过如此，以后基本就没怎么看了。

九把刀就是闻着古龙和温瑞安的屁写出了那些作品

喜欢雷卷。

除了结尾诗太烂，其他都好

过五关斩六将打怪升级

情，义，我是戚少商。。。

书评

温书中描写惊艳的主角不少，抢眼的配角更多，而《逆水寒》中的所谓主角戚少商，曾经是在《会京师》之《毒手》中打酱油，也曾是个带点小萌属性的酱油boss。《毒手》中戚少商的出场铺垫之华丽不逊色于正牌大boss楚相玉。在此人出场之前已铺垫了一大段关于此人的传说：“这“九现”...

水寒伤骨。

据说能使人感到忧伤的，往往是破碎。你所认为不会破碎的在你面前陨落，那么猝不及防；抑或你知道一定会破碎地终于还是在你面前粉身碎骨，那么不疾不徐。
《逆水寒》是一部使人忧伤的书，虽然所有的痛苦实际上是那么剧烈，那么迅猛，但偏偏缓缓地发生...

看《逆水寒》，喜欢上息红泪……

这个名字很美，容易让人想起那句诗，“红烛自怜无好计，夜寒空替人垂泪。”
就连红烛都会自悲自怜觉得无计可施，在这个寒冷的夜晚，只能徒为他人空悲切。
这样的情境自然悲凉，不过，她姓息。息红泪。而她建的城，名为毁诺城，收留的也是那些...

终生未许狂到老，能狂一时便算狂。

温叔的诗写得好烂！看完逆水后，心里的萧瑟感无论如何也挥之不去。挥不去无情在易水边衣袂飘飘，遥望着诸葛正我和戚少商的场景，也挥不去极力揣测但感同身受的，戚少商的心情。人生的大起大落，大喜大悲，在一切都落去之后，他一个人，疲...

看完《逆水寒》的小说之后，整个感觉就是失落。没错，我是奔顾惜朝来看原著的，我知道我失落是因为这个心态就不对。

原来原作没写过你是妓女之子，没说过你是相爷之婿，没讲过你著过兵书《七略》，更没有你深爱的女子傅晚晴。在原作中，你出场极少，只算追杀戚少商一党之一，...

80后的武侠世界，大多是由金庸剧初始构建的。

小时候看的各种俊男美女的金庸剧，在长大后构成了在宏大历史中串联起来的中国正统价值观的武侠世界。

后来看了全明星阵容的《小李飞刀》《萧十一郎》《陆小凤》等，那是属于古龙的武侠世界。情义、当下的感觉，比规则重要得多，于...

“戚少商长吸一口气，他明白自己不能再拖欠累息大娘，可是，从第一次乍逢惊艳，他们离离合合，争争吵吵，几乎几时静息过？如许岁月，如许忧欢，他辉煌时，只希望辉煌给她看，而她美丽时，只希望美丽给他看。可是，一个美丽，一个辉煌，总是错过了，从今生今世，就不能偿补了...

我不知道当我在键盘上敲下这个标题时，心里是什么样的滋味，正如息红泪决定离开戚少商时，她的心抑或是他的心想的又是什么，我想无论是她还是他，心里都应该是滴血的。

一直喜欢纳兰的词，也曾写过“人生若只如初见”的只字片语，感觉纳兰的词有种像易安词的婉约唯美，但又不...

最近弄了个温瑞安全集的电子书，生病有空时，又把当年这本看的心惊肉跳，冷汗直流的小说又看了一遍（同有这种状况的武侠小说，是金庸的《连城诀》）。

温瑞安真的很会写人性的恶，写人性的绝望，写人性在叫天天不应、叫地地不灵的绝境中的挣扎、反复，悲呛和沉重是...

很久以前写下来的，分享一下.....

温瑞安的武侠或许就是真正的武侠了。之前看古龙的书，觉得很奇幻，信马由缰，天马行空，没有拘束。

古龙以洒脱不羁为名，而武侠真正到了温瑞安这里，便只剩两个字：给力。

温瑞安的武侠，是在一个血雨腥风的江湖，打与杀占据了全部。少年冷血...

秦晚晴道：“不过，要是敌人找不到我们，一定会到处搜寻，那地道人口并不算太隐蔽，很容易便会被发现。”沈边儿道：“你的意思……？”

秦晚晴很认真的凝望沈边儿，说：“我往下说的话，也许你听了会很不喜欢我。”

沈边儿道：“你说。”秦晚晴忽然婉约的笑...

还记得这本小说我读过多少次，记忆中依然清晰的场景，是那个在武汉念大学的小城姑娘，在暑假回到了家乡后，去一街之隔的租书店，借回一整套的《逆水寒》，然后喜滋滋的，如饥似渴的读完。

似乎每年都会温习一次，于是本来是崭新的书，慢慢也翻旧了。

也是因为这部书，我喜欢上...

听说也要出同名游戏了，要玩的可以进Q群553800268，有激活码，据说是网易最后一款端游大作，和逆水寒这么好的书相结合，一定很好玩

听说也要出同名游戏了，要玩的可以进Q群553800268，有激活码，据说是网易最后一款端游大作，和逆水寒这么好的书相结合，一定很好玩

这是2015年读的第一本书。竟让我感动到流泪。

感动的瞬间有好几次，第一次，是刘独峰的死，死于如此污秽不堪之处，他曾困于污秽之处，他一生都不想再涉足于污秽之地。然而，命运。

命运这种东西，你如意的时候往往想不到它，只有你伤心了，受挫了，不顺心了， ...

逆旅毁情，水寒伤骨。昔时人已歿，今日水犹寒。

温瑞安的《逆水寒》是一部使人忧伤的书，让人伤且寒到骨子里的武侠奇书。看完此书，历时月余，心痛难弃。惜朝一顾毁君诺，江湖坎坷此身知。

虽然所有发生的事看起来是那么的迅猛，那么的沉重而又剧烈，但偏偏却是缓缓地发生的...

看这本书的时候发现作者的一个规律，四大名捕无疑是绝对的主角，但是主角却不是占绝对的篇幅。在巨大的人物关系网下，才能显得主角的进退自如游刃有余。不过这样也会有弊端，苦苦追主角的读者，长篇累牍，只求等着主角的一个华丽出场。

终身未许狂到老，能狂一时便算狂。为情...

我承认，我看《逆水寒》的确是因为电视剧版的小顾，小顾的郁不得志，小顾的无奈，小顾的情深，小顾的迫不得已。因为先结识了网上的小顾，导致我都不敢看那部电视剧。我一向是个男二控，身世凄惨或者情深无望的男二总能让我忽略掉男主角。正是因

为这样的小顾我才忍不住想要更...

[温瑞安作品集 · 逆水寒 下载链接1](#)